
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Здобувачка ступеня доктора філософії ВОЄВОДІНА Ганна Іванівна 1985 

року народження, громадянка України, освіта вища: 

У 2007 році закінчила Маріупольський державний університет. Ступінь 

вищої освіти: Бакалавр. Спеціальність «Англійська мова та література». 

У 2007 році закінчила Маріупольський державний університет. Ступінь 

вищої освіти: Магістр. Спеціальність «Правознавство». 

У 2024 році закінчила Академію Леона Козьмінського у Варшаві, Польща. 

Ступінь вищої освіти: Магістр. Спеціальність «Комерційне право в ЄС». 

ВОЄВОДІНА Ганна Іванівна працює на посаді Генерального директора 

юридичної фірми Maнімама ОУ. 

Громадська діяльність: засновниця благодійного фонду “Ай Саппорт 

Юкрейн” із 2022 року. 

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом Державного 

некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний 

інститут» Міністерства освіти і науки України, м. Київ від «27» лютого 2026 року 

№103/од у складі: 

Голови разової спеціалізованої вченої ради: 

Пазюка Андрія Валерійовича, доктора юридичних наук, професора, 

професора кафедри міжнародного та європейського права КАІ. 

Рецензентів: 

Головко Катерини Володимирівни, доктора юридичних наук, професора, 

професора кафедри конституційного та адміністративного права КАІ. 

Філінович Валерії Вікторівни, доктора юридичних наук, доцента кафедри 

цивільного права і процесу КАІ. 

Офіційних опонентів: 

Музики-Стефанчук Оксани Анатоліївни, доктора юридичних наук, 

професора,  завідувачку кафедри фінансового права Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка.  

Уткіної Марини Сергіївни, доктора юридичних наук, доцента, доцента 

кафедри кримінально-правових дисциплін та судочинства Сумського державного 

університету.  

на засіданні 24 квітня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії в галузі знань 29 “Міжнародні відносини” ВОЄВОДІНІЙ Ганні 

Іванівні на підставі публічного захисту дисертації на тему “Формування правових 

стандартів віртуальних активів в Європейському Союзі: визначення та реалізація”, 

за спеціальністю 293 “Міжнародне право”.  

Дисертацію виконано в Державному некомерційному підприємстві 

«Державний університет «Київський авіаційний інститут», Міністерства освіти і 

науки України, м. Київ.  



Науковий керівник – Волошин Юрій Олексійович, доктор юридичних наук, 

професор, професор кафедри міжнародного та європейського права КАІ. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, в якому 

систематизовано теоретичні та нормативні підходи до розуміння правових 

стандартів віртуальних активів у міжнародному праві та праві Європейського 

Союзу, уточнено понятійно-категоріальний апарат, розкрито зміст і 

співвідношення таких понять, як «віртуальний актив», «віртуальна валюта», 

«криптовалюта», «криптоактив» і «цифровий актив». У роботі охарактеризовано 

роль міжнародних і європейських регуляторних орієнтирів у формуванні сучасного 

правового режиму віртуальних активів, зокрема рекомендацій FATF, актів 

«м’якого права», документів ESMA та EBA, а також положень Регламенту (ЄС) 

2023/1114 про ринки криптоактивів (MiCA). Сформовано цілісне бачення процесу 

становлення правових стандартів у цій сфері та визначено їх значення для 

гармонізації національного законодавства України з правом Європейського Союзу. 

У роботі проведено порівняльний аналіз підходів до визначення та 

класифікації віртуальних активів у країнах Західної, Балтійської та Центральної 

Європи до прийняття MiCA, зокрема в Австрії, Італії, Німеччині, Люксембурзі, 

Естонії, Литві, Польщі та Мальті. На цій основі виявлено спільні тенденції, 

відмінності та проблеми національних моделей регулювання, а також показано, 

яким чином фрагментарність попередніх підходів зумовила потребу в 

уніфікованому європейському правовому режимі. Обґрунтовано, що MiCA став 

ключовим етапом у формуванні єдиного регуляторного підходу до криптоактивів 

у межах Європейського Союзу, запровадивши функціональну класифікацію 

токенів, нові вимоги до емітентів і постачальників послуг, а також механізми 

нагляду й захисту учасників ринку. 

У дисертації також досліджено еволюцію правового регулювання 

віртуальних активів в Україні в контексті імплементації Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом і набуття Україною статусу держави-

кандидата на вступ до ЄС. Проаналізовано Закон України «Про віртуальні активи», 

актуальні законодавчі ініціативи щодо запровадження правового режиму та 

оподаткування операцій із віртуальними активами, а також окреслено основні 

ризики і труднощі адаптації положень MiCA до української правової системи. 

Запропоновано рекомендації щодо вдосконалення національного законодавства 

шляхом термінологічної гармонізації, функціональної класифікації криптоактивів, 

узгодження цивільно-правових і податкових підходів та поетапного впровадження 

європейських стандартів у сфері регулювання віртуальних активів. 

Здобувач має 14 наукових публікацій, 6 з яких опубліковано у фахових 

наукових виданнях України, віднесених до категорії «Б», 1 з яких опубліковано у 

міжнародному періодичному науковому виданні іншої держави, 6 з яких – наукові 

праці, що засвідчують апробацію результатів дисертації та представлені у 

доповідях на міжнародних науково-практичних конференціях, зокрема: 



1. Воєводіна Г.І. Визначення поняття “віртуальні активи”: порівняльний аналіз 

законодавства та судової практики країн Європейського Союзу. Слово 

Національної школи суддів України. 2024. № 1 (46). С. 72-80.  

2. Воєводіна Г. І., Волошин Ю.О. Правова природа віртуальних активів на 

ринках ЄС: глубокий аналіз регулювання MiCA. Вісник Національної академії 

правових наук України. 2024. № 1. С. 126-140.. 

3. Воєводіна Г. Європейська система наднаціональних і державних органів, що 

регулюють обіг віртуальних активів. Науковий вісник УжНУ. Серія “Право”. 2024. 

Випуск 84(4). С. 246-251.  

4. Воєводіна Г.І. Навігація у віртуальному просторі: регуляторні рекомендації 

FATF та правило подорожей для віртуальних активів. Вісник Національної академії 

правових наук України. 2024. № 2. С. 303-317.  

5. Воєводіна Г. Наукова дискусія щодо визначення віртуального активу в 

Україні: від програмного коду і нематеріального блага до цифрової речі. Вісник 

Національної академії правових наук України. 2024. Т. 31. № 3. С. 198-221.  

6. Воєводіна Г. Гармонізація правового регулювання ринку криптоактивів 

України з правом ЄС: понятійно-категорійний та класифікаційний аспект. 

Науковий вісник УжНУ. Серія “Право”. 2025. Випуск 89(4). С. 100-106.  

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти) та висловили 

зауваження: 

Голова разової спеціалізованої вченої ради – Пазюк Андрій Валерійович, 

доктор юридичних наук, професор, професор кафедри міжнародного та 

європейського права КАІ. Оцінка позитивна. 

Рецензенти: 

Головко Катерина Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри конституційного та адміністративного права КАІ. Оцінка 

позитивна.  

Філінович Валерія Вікторівна, доктор юридичних наук, доцент кафедри 

цивільного права і процесу КАІ. Оцінка позитивна.  

Офіційні опоненти:  

Музика-Стефанчук Оксана Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор,  

завідувачка кафедри фінансового права Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка. Оцінка позитивна. 

Уткіна Марина Сергіївна, доктор юридичних наук, доцент кафедри 

кримінально-правових дисциплін та судочинства Сумського державного 

університету. Оцінка позитивна. 

 

Результати відкритого голосування: 

«за» – 5 членів ради; 

«проти» – немає; 

«утримались» – немає. 

 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 

рада присуджує ВОЄВОДІНІЙ Ганні Іванівні ступінь доктора філософії з галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 «Міжнародне право». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

 

Голова разової спеціалізованої вченої ради  ____________ Андрій ПАЗЮК  


